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= Je connais les origines de I'URSS Vocabulaire : communisme, nationalisation,
= Je sais qui est Staline collectivisation, plan quinquennal, kolkhoze,
= Je sais comment il s'y prend pour reprendre en main I'économie. stakhanovisme

AA 3APABCTBYET BEAMKOE, HEMOBEAMMOE 3HAMA

IMAPKCA-3HIENDCA- NIEHWMHA-CTANIMHA'

"En avant vers le communisme"
"Gloire au parti Lénine - Staline "
"Pour le bonheur des peuples”
"Vive le grand étendard invincible de Marx, Engels, Lénine et Staline"

A
Qui sont les personnes représentées sur cette

iche ?
affiche | BILIE 3HAMA AEHHHA-
Quelle est la doctrine promue par ces personnes ? OHO HECET HAM NMOBEAVY!&

Quiel est le message de cette affiche ?

De qui Staline se revendique-t-il I'héritier ? >
Quel est son projet de gouvernement économique
et comment envisage-t-il de le mettre en place ?

Le premier plan selon Staline L'évolution de l'économie
« La tache essentielle du premier plan quinquennal! | 1928 | 1932 | 1937
consistait : Agriculture et élevage
- a faire passer 'URSS d'un pays agraire a un pays |Terres collectivisées 4% | 78% | 93%
industriel et puissant ; (en % des terres cultivées)
- & éliminer jusqu’au bout les éléments capitalistes ; Production de céréales 73 69 95
- & créer une industrie capable de réoutiller, non seu- |(en millions de tonnes)
lement l'industrie dans son ensemble, mais aussi les |Bovins (en millions de tétes) 70 40 50
tr\ansports etl agrlcqltulre ] . it Mines et industrias
- a faire passer la petite économie rurale morcelée a la .
s : S Charbon (en millions de tonnes) 36 64 127
grande économie collectivisée ; y ik .
- & créer la base d’une société socialiste. » Electricité (en milliards de KWH) 5 13,5| 35
D’apres Staline, discours du 7 janvier 1933. Acier (en millions de tonnes) 4 6 17,5

1. Prévu pour une période de 5 ans (1929-1933).

La collectivisation des terres en URSS De quoi parle Staline ?
Comment a-t-il procédé pour le
monde agricole ?
Comment a-t-il procedée  pour
== |'industrie ?

Quel en est le bilan économique ?

Quel en est le bilan au niveau de la B :
- iété CTAXAHOBCKOTO ZIBIXEHM
age societe ?
lopins individuels Qui est représenté Sur Ie timbre 9
Comment et pour quoi a-t-on utilisé son image ?

Prairies collectives

village
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